## ERRATUM.

Dacca-Mymensingh.—No. 5473For.—10th May 1939.—In the Schedule appended to notification No. 38For., dated the 12th January 1934, as corrected by the erratum notification No. 14177For., dated the 17th July 1937, published at pages 1988 to 1996, Part I of the Calcutta Gazette of the 29th July 1937, regarding the Bhowal Protected Forest—

- (1) in the column containing area in acres, in the entry opposite mauza Doaibari, J. L. No. 47, pargana Bhowal, district Dacca, for the figure "578.83" read "578.33";
- (2) in the column containing settlement plots, in the entries opposite mauza Chandpur, J. L. No. 217, pargana Bhowal, district Dacca, for the figure "272" read "372"; and
- ') in the column containing area in acres, in the entry opposite mauza Bishyakuribari, police-station Jaidebpur, J. L. No. 5, pargana Bhowal, district Dacca, for the figure "764-25" read "764-26."

By order of the Governor,

· H. GRAHAM,

Secy. to the Gort. of Bengal.